6inb6

Das macht




Male die Zahlen der 6-er Reihe an!
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6 in 6= 6 in 60= 6 in 36=

6 in 12= 6 in b4= 6 in 60=

6 in 18= 6 in 48= 6 in 24=

6 in 24= 6 in 42= 6 in 54=

6 in 30= 6 in 36= 6in 12=

6 in 36= 6 in 30= 6 in 42=

6 in 42= 6 in 24= 6 in 30=

6 in 48= 6 in 18= 6in 6=

6 in 54= 6in 12= 6 in 18=

6 in 60= 6in 6= 6 in 48=
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Kreise die Punkte ein und rechne das

Satzchen aus!
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Male die Zahlen der 6er Reine an!

6in12= 6in 36=
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Verpbinde Rechnung und Ergebonis!

6in 36= 6 6in 24=
6in 48= 9 6in 12=
6in 30= 8 6in 42=
6in 18= 1 6 in 60=
6in 6= 10 6in 54=
6 in 60= 2 6in 6=

6in 54= 5 6in 18=
6in 42= 7 6in 30=
6in 24= 4 6in 48=
6inl12= 3 6in 36=
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Schreibe die Zahlen der 6er- Reine!
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Male das Kastchen mit dem richtigen

Ergebonis an!
6in30= | 2| 5| 6 6in54= | 8| 9 |12
6in18= | 3| 2 | 1] 6in 6= 11215
6in60= | 9|10 8 6in48= 9| 8 |10
6in48= | 6| 7| 8 6ind2= | 6| 5| 7
6in36= | 5| 6| 7 6in60= |9 10|11
6in12= |2 3| 4 6in24= |4 51| 6
6inb4= 8| 9 | 10| |6In36= |5| 6 | 7
6in42= |5 6| 7 6in30= 3|45
6in24= |31 41| 5 6in12= |12 | 3
6inb6 = 1121 3 6in 18 = 31 2|1
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Konfrolliere die Rechnungen!

r = richtig

f = falsch
6in 18=4 6in 42 =7
6in 30 =3 6in 6 =
6in 60 =10 6in 24 =5
6in 48 =7 6in 30 =9
6in 36 =5 6in 48 = 8
6in 12=2 6in 12=3
6in 54=8 6in 54 =9
6in 42 =6 6in 36 =6
6in 24=4 6in 60 =9
6in 6 = TMoin 18=3
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Rechnungen einmal anders!
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Rechengeschichten

1. Petfer hat 42 €. Eine Uhr kostet 6 €.
Wie viele Unhren kann Peter kaufen? .
R:
A:

2. Ein Stift kostet 6€.

Wie viele Stifte kann Michi kaufen, wenn er
48€ hat?

R:
A:

3. Lilli hat 54€ und will sich T-shirts kaufen. Ein T-
shirt kostet 6€.

Wie viele T-shirts kann sich Lilli kaufen?
R:
A

© Doris Dumser



